



**Ελληνικό Ινστιτούτο Οικονομικών
της Εκπαίδευσης & Διά Βίου Μάθησης
της Έρευνας & Καινοτομίας**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ. του Ελληνικού Ινστιτούτου Οικονομικών της Εκπαίδευσης και Διά Βίου Μάθησης, της Έρευνας και Καινοτομίας, σας καλεί να συμμετάσχετε διαδικτυακά, στην ομιλία του καθηγητή του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και Προέδρου του Κέντρου Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών, κ. Παναγιώτη Λιαργκόβα, με τίτλο:

"Η Ελληνική Οικονομία στις Συνθήκες Πανδημίας και η Προοπτική της: Συγκριτική Αξιολόγηση με τις Μέσες Επιδόσεις των Χωρών της Ευρωζώνης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης".

Η ομιλία θα υλοποιηθεί διαδικτυακά, την Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 18:30-20:30.

Ο σύνδεσμος της παρακολούθησης και της εγγραφής θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου (<http://www.inoek.gr/>).

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης είναι το ακόλουθο:

18:30-18:35	Έναρξη της εκδήλωσης Προεδρείο: Αγιομυργιανάκης Γεώργιος , Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου & Αντιπρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Οικονομικών, της Εκπαίδευσης & Διά Βίου Μάθησης, της Έρευνας & Καινοτομίας Κουτσοπιάς Νίκος , Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας & Αντιπρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Οικονομικών, της Εκπαίδευσης & Διά Βίου Μάθησης, της Έρευνας & Καινοτομίας Λελεδάκης Γεώργιος , Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών & Αντιπρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Οικονομικών, της Εκπαίδευσης & Διά Βίου Μάθησης, της Έρευνας & Καινοτομίας
-------------	--

18:35-18:45	Εισαγωγικός Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ινστιτούτου Οικονομικών, της Εκπαίδευσης & Διά Βίου Μάθησης, της Έρευνας & Καινοτομίας, Ομότ. καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Τσαμαδιά
18:45-19:25	Παναγιώτης Λιαργκόβας "Η Ελληνική Οικονομία στις Συνθήκες Πανδημίας και η Προοπτική της: Συγκριτική Αξιολόγηση με τις Μέσες Επιδόσεις των Χωρών της Ευρωζώνης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης"
19:25-20:30	Συζήτηση

Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Τσαμαδιάς

Ομότ. Καθηγητής Χαροκόπειου
Πανεπιστημίου

Ο Γενικός Γραμματέας

Γεώργιος Κουτρομάνος

Επίκ. Καθηγητής
ΕΚΠΑ